

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 04.03.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005115886

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Techcover Solutions d'intérieur Sàrl, Gimel, nouveau Aubonne

Techcover Solutions d'intérieur Sàrl (Techcover Solutions d'intérieur GmbH) (Techcover Solutions d'intérieur Sagl) (Techcover Solutions d'intérieur Ltd liab Co) Route d'Allaman 120 1170 Aubonne

Jusqu'ici Route de Longirod 11 1188 Gimel

Techcover Solutions d'intérieur Sàrl, à Gimel, CHE-301.948.972 (FOSC du 14.01.2021, p. 0/1005074205). Statuts modifiés le 24.02.2021. Siège transféré à Aubonne. Nouvelle adresse: Route d'Allaman 120, 1170 Aubonne.

Registre journalier no 4351 du 01.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 9, Date: 14.01.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud